平成30年度 政策合意 実施結果

実施結果の項目別割合

	項	目 数	目標を上 回って達成 しました。	目標を達成しました。	目標を一部 達成しませ んでした。	目標達成に いたりませ んでした。	引き続き実 施します。			
総務部		15	1	12	1	0	1			
総合政策部		34	2	25	2	0	5			
安全環境部		17	1	10	0	0	6			
健康福祉部		20	1	16	1	1	1			
産業労働部		18	3	11	4	0	0			
観光営業部		16	0	12	1	1	2			
農林水産部		21	1	19	0	0	1			
土木部		20	1	13	1	0	5			
国体推進局		4	1	3	0	0	0			
会 計 局		3	0	3	0	0	0			
教 育 庁		26	3	20	2	0	1			
計		194	14	144	12	2	22			
割合			8%	84%	7%	1%				
▝╪╫╬ ▗										

達成率 <u>92%</u>

(参考) 過去の結果

	項目数	目標を上 回って達成 しました。	目標を達成 しました。	目標を一部 達成しませ んでした。	目標達成に いたりませ んでした。	引き続き実 施します。						
平成29年度	183	14	118	13	7	31						
割合	87%			8%	5%							
平成28年度	189	9	127	13	7	33						
割合	87%			8%	5%							
平成27年度	190	14	131	9	4	32						
割合		92	.%	6%	2%							
平成26年度	219	8	167	18	6	20						
割合	88%			9%	3%							
平成25年度	211	14	152	14	4	27						
割合		90	%	8%	2%							
平成24年度	222	16	144	23	5	34						
割合		85	5%	12%	3%							